

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。

◇

迫害法轮功  法网难逃



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省盘锦市盘山县羊圈子苇场王健奇被便衣警察绑架

辽宁省盘锦市盘山县羊圈子苇场北井村法轮功学员王健奇于2024年2月2日上午9点多钟，在凌海市石山大集讲真相救人时，被便衣警察绑架。

辽宁省大连市法轮功学员闫善卫被送到大连监狱迫害

大连开发区法轮功学员闫善卫1月25日被送到大连监狱，被非法判处5年。

辽宁省葫芦岛市兴城刘玉波的案卷已到葫芦岛连山法院

辽宁省兴城市64岁的法轮功学员刘玉波女士，2023年12月28日被国保警察绑架、非法关押构陷，荒唐的借口是五年前的“取保候审”。

现得知：构陷刘玉波的案卷于2024年2月1日已经到了葫芦岛市连山区法院。承办法官王连廷。

辽宁省葫芦岛市杨家杖子凌海杰的案卷退回到杨家杖子公安局

辽宁省葫芦岛市杨家杖子开发区法轮功学员凌海杰的案卷退回到杨家杖子公安局。

葫芦岛市杨家杖子开发区法轮

功学员凌海杰于2024年1月17日上午9点多钟在杨家杖子毛祁屯菜市场附近给三个中学生（13岁左右）讲真相被举报，被杨家杖子派出所绑架并抄家（有2个笔记本，一台打印机，大法书籍等），凌海杰被非法关押在葫芦岛市看守所。

目前，案卷已被葫芦岛市连山区检察院（承办检察官周玥）于2024年1月29日退到杨家杖子公安分局。案卷还会返回到连山检察院。

辽宁大连法轮功学员王永航乘高铁遭骚扰

2024年1月中旬，王永航在上海虹桥火车站乘坐高铁时，落座后，遭车站派出所人员非法搜查。当天，王永航从温州站出站时，身份证刷闸机时“报警”（他的身份证被邪党做标记），被等在旁边的警察再次非法搜查随身物品。

辽宁省抚顺市七旬法轮功学员苗淑卿的上诉案近日开庭

抚顺法轮功学员苗淑卿上诉案于2月6日下午1:30开庭，地点抚顺（南沟）看守所。◇

八旬老人童淑荣被劫入辽宁省女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省大连市法轮功学员童淑荣老太太因传播避疫良方，于二零二三年十月十七日被大连市甘井子区法院非法判刑一年六个月，勒索罚金一万元。近日获悉：童淑荣已于二零二四年一月二日被劫入辽宁省女子监狱迫害。

事件回顾：

童淑荣今年八十岁，她是大连市甘井子区泡崖小区法轮功学员。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二一年十月十七日，童淑荣在大连市甘井子区营城子车站给大连二十八中学四个初二学生讲躲避瘟疫保平安的方法，遭他们恶告，她被大连市公安局甘井子分局营城子派出所副所长胡延庆迫害，并被非法监视居住半年。

二零二二年五月，营城子派出所副所长胡延庆伙同许宁、刘姓两个警察窜到童淑荣家，她再被非法

监视居住半年。童淑荣被构陷到大连市甘井子区检察院继续迫害。

二零二二年十月十七日，童淑荣被大连市甘井子区检察院非法监视居住半年。她被检察院的刘爽、张富丽非法起诉到大连市甘井子区法院。

二零二三年五月十五日，童淑荣被大连市甘井子区法院非法传唤，法官段丽直接把她送往看守所，要庭审判刑。因她体检不合格，当晚被放回家。

童淑荣回家后，看到起诉书内容与事实不符，就给大连市甘井子区检察院、法院写了事实的经过，并要求撤案退卷。童淑荣还给相关部门写了事实劝善信，但都石沉大海，没有回音。

二零二三年八月九日，童淑荣被大连市甘井子区法院非法庭审。法庭上，审判长不准童淑荣进行自我辩护；并且当辩护人在为她辩护时，多次被蛮横无理打断发言，甚

至要将其撵出法庭。

在整个非法庭审过程中，童淑荣和辩护人依照法律有理有据多次提出强烈抗诉。非法庭审结束，审判长宣布休庭，并迅速离去。随后进来几个武装警察要求童淑荣和辩护人在他们拿着的纸上签字，被当场拒绝。

二零二三年九月八日，童淑荣被大连市甘井子区法院所谓“取保候审”一年。

二零二三年十月十七日，大连市甘井子区法院执行警察吴某某等两人、营城子派出所三人窜到童淑荣家，直接非法宣判，枉判她一年六个月，勒索罚金一万元。童淑荣被劫走检查身体，并被非法关押到姚家看守所。

近日获悉，童淑荣老人已于二零二四年一月二日被劫入辽宁省女子监狱，关押在专门迫害法轮功学员的十二监区迫害。◇

辽宁省阜新市彰武县65岁杰彩云被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省阜新市彰武县六十五岁的法轮功学员杰彩云女士，二零二三年六月讲真相被跟踪绑架，她被非法关押在阜新市看守所，于十一月被非法判刑三年。

二零二三年六月二十九日晚七点多，杰彩云刚发完真相资料回家，就被彰武县公安局警察五男一女跟踪入室绑架，抢走大法师父法像、大法书、一台笔记本电脑、及包里的一些零钱，大约两百多元。杰彩云已被劫持到阜新市看守所。

杰彩云生于一九五九年十月，因病于一九九九年一月开始走入法轮大法修炼。当时有严重的牛皮癣，右胳膊肌肉萎缩（残疾状态）、肾炎、痔疮、风湿、鼻炎等疾病，她从小就右臂肘部肿大疼痛，五个手指伸不开，总是象个拳头似的。这还不算，尤其是她从头部

顶到全身，都是牛皮癣，痛的钻心，奇痒无比，一年四季，也不管是夏天还是冬天，总是得把袖口、裤脚扎得紧紧的，不然的话一抖落就掉皮，整天油乎乎的。一九九九年一月，杰彩云开始修炼法轮功，身体的顽疾不药而愈了，甚至她丈夫的病也好了。

杰彩云才修炼几个月，一九九九年七月二十日中共恶首江泽民出于对法轮功创始人的妒嫉之心及对修炼人数众多的恐惧，滥用手中的权力，以权代法，凌驾于宪法之上发起了对信仰“真、善、忍”群体法轮功学员的疯狂迫害，亿万修心向善的民众及其家庭被卷入长达二十四年的浩劫之中。

二零零九年六月一日，为了营救一名被绑架的同修，杰彩云被彰武县国保大队长崔海峰等人绑架、非法关押在彰武县黑坨子看守所，

遭副所长王立军扇脸、拳打脚踢。女狱警于海艳用门卡打她的嘴十多下。还有一个姓张的狱警给她第二次带上脚镣手铐。就这样她在县看守所被迫害二个月后转至阜新看守所继续迫害。二零零九年十月，她被彰武县法院非法判刑三年，（办案人）主审法官是韩流。她后来被关押辽宁女子监狱，当时主狱警是邓杰，还有包夹王素清、杨怀秀等（包夹经常换）不让吃饱饭，不让睡觉，强制早六点晚七点的劳动强度，还时常让背监规，写思想汇报等。在沈阳女子监狱被非法关押期间，她被剥夺了二年零八个月的正常工资。

杰彩云不管走到哪里总是把微笑带到哪里，把法轮大法的美好告诉给那些善良的世人及朋友们，希望所有的世人都有一个健康的身体、幸福的人生。◇